

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下割双眼皮会有后遗症的问题，以及和割双眼皮会有后遗症吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [割双眼皮有后遗症吗](#)
2. [切开双眼皮有什么危害吗？](#)
3. [双眼皮手术会有什么后遗症？](#)
4. [割双眼皮老了后遗症会有哪些](#)
5. [双眼皮手术有什么后遗症](#)

## 割双眼皮有后遗症吗

任何手术都会有手术风险，并可能发生一些并发症。进行重睑手术时，还存在一定的手术并发症，如：麻醉剂过敏、缝线混合过敏、手术切口感染、术后双眼不对称、切口明显瘢痕形成影响外观、术后三眼睑畸形、眼睑闭合不全、眼窝凹陷、上睑下垂(可表现为不同大小的眼睛)、术后出血(严重者甚至失明)等。

## 切开双眼皮有什么危害吗？

切开法双眼皮可以让眼睛永久保持双眼皮状态，不过每件事情都有两面性。切开法双眼皮也会给我们带来一些危害，今天就为大家详细总结一下切开法双眼皮的危害。

### 一、切开法双眼皮的危害有哪些？

一般割双眼皮的坏处只有可能是手术失败，不然是绝不会出现危害的。为提高广大朋友割双眼皮的常识，下面向大家讲解一些有关割双眼皮失败后会出现的危害症状及如何处理。

1、轻度的血肿可自行消退，严重的血肿或血肿进行性增大则需要打开切口止血或引流。

2、眼睑组织受到手术创伤后，细胞间会出现反应性水肿。眼睑水肿是正常现象，不必担心，采取加压包扎和冷敷有助于上述现象减轻，但肿胀严重并不断发展则要及时复查。

3、切口及组织创面虽已缝合，但还继续有小量渗血，可采取冷敷(冰块、凉毛巾)

，用弹力绷带加压包扎等方法，同时注意不宜过度低头、不能用力睁眼或闭眼等。

4、如果疤痕显著多由感染或体质所致，可行局部药物治疗，如注射类固醇类激素。

5、上睑出现红肿热痛，则应考虑有感染现象，需要应用有效的抗菌素。

## 二、不适合切开法双眼皮人群

1、圆脸型者。有些单眼皮“苹果脸”的姑娘笑起来双眼微眯，如果五官搭配合适，就会给人以甜美的感觉。即使是不做双眼皮手术，这种美感依然存在，做双眼皮反而多此一举，甚至会带来终生遗憾。

2、圆眼睛者。圆眼睛本身并不给人以眼睛很小的感觉，其上下宽度超出一般人眼睛的上下宽度，若做双眼皮很可能给人以“吊眼”的感觉。

3、“肿眼泡”者。是因眼部皮下组织沉积过厚而给人以浮肿感。这类眼睛本身就不美，若再加做一道眼皮，则使“肿眼泡”更添赘余之感，倒不如顺其自然。

4、“金鱼眼”者。“金鱼眼”的人其眼球外凸，若做双眼皮，必然使人觉得眼球愈加外突，反彰其丑，得不偿失。

## 双眼皮手术会有什么后遗症？

双眼皮手术后，可能会出现过宽、过窄、双眼皮线逐渐消失、左右眼不对称、双眼皮肥肿等需要修复的情况，但都是可修复的，而且一般经验丰富、技术过关的医生操刀并不会出现这种情况，可以说双眼皮手术并没有无可恢复或修复的后遗症。

## 割双眼皮老了后遗症会有哪些

割双眼皮基本上到了老年也不会有什么后遗症，和天生的双眼皮没什么区别。但双眼皮所产生的皮肤松弛下垂是不可避免的，到了一定年龄，人体皮肤就会变得松弛，与割双眼皮手术无关。换句话说，无论眼睑是天生的还是手术切除的，当眼睑衰老时都会发生同样的变化，如果除去多余的皮肤，眼睑会比眼睛周围的皮肤紧一些。

## 双眼皮手术有什么后遗症

做完双眼皮手术之后，大部分的患者基本不会有什么后遗症，如果少数人会出现后

遗症，早期的患者会存在眼干这样的症状。正常术后眼睑的张力发生变化，在角膜表面形成泪膜，出现异常或障碍，可在术后3~6个月内逐渐恢复。在手术时造成手术的切口过宽或切口过高，需要通过其他手术进行修整就可以。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！